

Додаток 1  
до розпорядження  
начальника Северодонецької  
міської військової адміністрації  
від «13 січня» 2025 року № 20 В А

**Порядок розгляду та відбору заявок з надання грошової допомоги на покриття витрат на переїзд та проживання окремим категоріям ВПО – громадян Северодонецької міської територіальної громади**

Даний порядок визначає механізм використання коштів бюджету Северодонецької міської територіальної громади (далі - МТГ) для надання грошової допомоги окремим категоріям ВПО – громадян Северодонецької міської територіальної громади, цільовій аудиторії (далі – ЦА) на покриття витрат на переїзд до місця працевлаштування та забезпечення перевезення майна і оплати оренди житла за новим місцем проживання.

Під цільовою аудиторією слід розглядати окремі категорії внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) - громадян Северодонецької міської територіальної громади, місце проживання яких зареєстровано у місті Северодонецьк та населених пунктах, що входять до складу Северодонецької МТГ, а також перебувають на обліку в Інтегрованій системі обліку інформації про внутрішньо переміщених осіб та фактичне місце проживання яких зареєстроване на території Северодонецької МТГ, переміщені на підконтрольну державній владі України територію і потребують релокації з поточного місця проживання з метою працевлаштування - такі особи:

- ветерани війни та члени їх сімей, а також члени сімей загиблих/померлих ветеранів війни та захисників/захисниць України;
- малозабезпечені сім'ї;
- не працевлаштовані студенти та випускники закладів професійної, фахової передвищої освіти або вищої освіти Северодонецької МТГ.

Після відбору серед ВПО - громадян Северодонецької МТГ, осіб із ЦА та визначення вакансій або працедавців, які задовольняють потреби ЦА в працевлаштуванні на підконтрольній території України, окрім тимчасово окупованих територій (далі – ТОТ), передбачено можливість надання грошової допомоги на:

- покриття витрат на переїзд до місця працевлаштування та забезпечення перевезення майна заявника в числа ЦА, до місця проживання/працевлаштування з розрахунку до 2000 грн. на 1 особу ЦА та додатково до 1500 грн. за кожного члена сім'ї ЦА, які з ним спільно проживають (першого ступеня спорідненості), але загалом не більше 6500 грн., за умови пред'явлення договору про надання транспортних послуг перевізником та відповідного платіжного документа;
- надання грошової допомоги для покриття витрат з оплати оренди житла за новим місцем проживання/працевлаштування окремим категоріям ВПО

з Северодонецької територіальної громади передбачається з розрахунку до 5000 грн. на одну особу ЦА та додатково до 1500 грн. за кожного члена сім'ї ЦА (першого ступеня спорідненості), але загалом не більше 10000 грн. на місяць, при умові надання договору оренди, нотаріально засвідченого або зареєстрованого в органах Державної податкової служби та відповідного платіжного документа. Розмір грошової допомоги не може перевищувати суми місячної орендної плати, визначеної укладеним договором найму житлового приміщення із заявником в числа ЦА та виплачується помісячно (протягом перших 3-х місяців оренди).

Грошова допомога не компенсує витрати на послуги посередників та надається у визначеному комісії розмірі, різницю покриває особа заявник ЦА або за згодою працедавця. Надання грошової допомоги для визначеної ЦА передбачається 1 раз, у разі повторного переміщення грошова допомога не надається. Отримувач грошової допомоги має документально підтвердити факт працевлаштування та відпрацювати мінімальний термін визначений працедавцем у гарантійному листі.

У разі відповідності зазначеним критеріям зацікавлена особа з числа ЦА подає заяву (Додаток 4) до офісу Северодонецької МВА або на електронну адресу [vca@sed-rada.gov.ua](mailto:vca@sed-rada.gov.ua) з визначеним пакетом документів.

До заяви зацікавлена особа із вище зазначеної ЦА додає такі документи:

- копія паспорту заявника/заявниці або копія ID - картки та довідки про внесення до Єдиного державного демографічного реєстру/витягу з Єдиного державного демографічного реєстру, завірені належним чином (дата, підпис, прізвище та ініціали з відміткою «згідно з оригіналом»);

- копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків заявника/заявниці, завіреної належним чином (дата, підпис, прізвище та ініціали з відміткою «згідно з оригіналом»);

- копія довідки внутрішньо переміщеної особи заявника/заявниці, завіреної належним чином (дата, підпис, прізвище та ініціали з відміткою «згідно з оригіналом»);

- копія документа, який підтверджує належність до окремої категорії ВПО визначеної, як ЦА (посвідчення ветерана/УБД, довідка про соціальний статус, документ про освіту/навчання тощо);

- копії документів, що підтверджують родинні стосунки та ступінь спорідненості із заявником/заявницею (у разі загибелі ветерана/ветеранки; захисника/захисниці документи про їх смерть) завірені належним чином (дата, підпис, прізвище та ініціали з відміткою «згідно з оригіналом»);

- копію договору та платіжного документа (чек, квитанція, квиток та інше) про надання послуг з транспортних перевезень, завірені належним чином (дата, підпис, прізвище та ініціали з відміткою «згідно з оригіналом»);

- копію договору оренди (найму) житла нотаріально посвідченого або зареєстрованого в органах Державної податкової служби, завірені належним чином (дата, підпис, прізвище та ініціали з відміткою «згідно з оригіналом»);

- виписку з реквізитами банківського рахунку, на який планується зарахування допомоги.

Відповідальність за достовірність надання інформації несуть безпосередньо учасники Програми з числа осіб - заявників ЦА, які звернулись за отриманням грошової допомоги.

Управління економічного розвитку Северодонецької МВА здійснює попередній аналіз поданих документів на відповідність критеріям та подають їх на розгляд Комісії не пізніше ніж за 3 дні до призначеної дати засідання Комісії.

Управління соціального захисту населення Северодонецької МВА на підставі поданих матеріалів та протоколу засідання Комісії формує особову справу заявника та готує проєкт розпорядження начальника Северодонецької МВА про надання грошової допомоги на покриття витрат на переїзд до місця працевлаштування та забезпечення перевезення майна і оплати оренди житла за новим місцем проживання у межах Комплексної програми зайнятості населення Северодонецької міської територіальної громади на 2023-2025 роки (в новій редакції), який є підставою для перерахування коштів на розрахунковий рахунок заявника ЦА.

Управління економічного розвитку Северодонецької МВА проводить аналіз та моніторинг виконання заяв, а управління соціального захисту населення Северодонецької МВА за результатами бюджетного року готує та подає фінансову звітність про виплачені компенсації заявникам.

**Начальник управління  
економічного розвитку  
Северодонецької МВА**



**Сергій КАРПЕЧЕНКО**